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Did you find the careers interview/session useful?  

  
Response 

Percent 
Response 

Total 

1 Yes   
 

100.00% 19 

2 No    0.00% 0 

Statistics Minimum 1 Mean 1 Std. Deviation 0 Satisfaction Rate 0 

Maximum 1 Variance 0 Std. Error 0   
 

answered 19 

skipped 0 

 

Following the session: (please tick all that apply to you)  

  
Response 

Percent 
Response 

Total 

1 
I feel clearer about my career 
choices 

  
 

89.47% 17 

2 I know the options available to me   
 

89.47% 17 

3 I have knowledge of my strengths   
 

36.84% 7 

4 
I am now able to make career 
decisions 

  
 

15.79% 3 

5 I feel more confident   
 

52.63% 10 

6 I feel more motivated   
 

63.16% 12 

7 
I know how to look for 
jobs/apprenticeships 

  
 

78.95% 15 

8 Other (please specify)   
 

5.26% 1 

Statistics Minimum 1 Mean 3.89 Std. Deviation 2.31 

Maximum 8 Variance 5.32 Std. Error 0.25 
 

answered 19 

skipped 0 

Other: (Please specify) (1) 

1 Universities 
 

 

Do you agree and understand what you need to do next?  

  
Response 

Percent 
Response 

Total 

1 Yes   
 

100.00% 18 



 

Do you agree and understand what you need to do next?  

  
Response 

Percent 
Response 

Total 

2 No    0.00% 0 

Statistics Minimum 1 Mean 1 Std. Deviation 0 Satisfaction Rate 0 

Maximum 1 Variance 0 Std. Error 0   
 

answered 18 

skipped 1 

 

How satisfied were you with the service you received today?  

  
Respons
e Percent 

Respons
e Total 

1 Very Satisfied   
 

66.67% 12 

2 Satisfied   
 

33.33% 6 

3 Not Satisfied    0.00% 0 

Statistic
s 

Minimum 1 Mean 
1.3
3 

Std. 
Deviation 

0.4
7 

Satisfaction 
Rate 

16.6
7 

Maximu
m 

2 
Varianc
e 

0.2
2 

Std. Error 
0.1
1 

  
 

answered 18 

skipped 1 

 

If you would like to give further comments to any of the above questions or let us know 
what you found most helpful then please do so here.  

  
Response 

Percent 
Response 

Total 

1 Open-Ended Question 100.00% 16 

1 I know I have options other than 6th form that could be better for me 

2 I need to up my revision if I want to continue at Edgbarrow 

3 Learning about university and fees/bursaries 

4 colleges and the different options 

5 It was helpful to look at all the careers linked to my career ideas 

6 Defining my subjects and ideas 

7 Finding what I like in practical work and looking at colleges and apprenticeships. 

8 Ideas of how to move forward with volunteering and building my confidence to move into retail  

9 Having a plan and knowing where I can start to move my career forward after year 13 

10 Learning about all the engineering options 

11 Talking about careers using psychology and how many choices there are 

12 Knowing about the importance of work experience for studying medicine 

13 I know where to look for information on the portal 

14 Seeing what I can study on the college websites 

15 Discussing my options 



 

If you would like to give further comments to any of the above questions or let us know 
what you found most helpful then please do so here.  

  
Response 

Percent 
Response 

Total 

16 Knowing what is available at colleges 
 

  
answered 16 

skipped 3 

 


